



# GYÜLEKEZETI HÍRADÓ

Budapest - Csepel - Központi  
Református Gyülekezet

2017. XXIII. évfolyam 4. szám

## **Presbiterválasztás**

2017. NOVEMBER 5.

Presbiternek lenni nem díszállás, hanem szolgálat! Szolgálat Istennek és a gyülekezetnek. Legnagyobb dicsérete az, hogy – Isten munkatársaként – részt vehet Isten országának építésében. Nem azért presbiter, hogy valaki legyen, hanem azért, hogy valamit tegyen. Péter apostol így summázta a presbiterek feladatát: *„Legeltessétek az Istennek köztetek lévő nyáját, gondot viselvén arra nem kényszerítésből, hanem örömezt; sem nem rút nyereszkedésből, hanem jóindulattal; Sem nem úgy, hogy uralkodjatok a gyülekezeteken, hanem mint példaképei a nyájnak.”* (1Pét 5,2-3)

Gyülekezetünk 2017. november 5-én, az istentiszteletet követően tartja az egyházközségi főgondnok- és presbiterválasztást.

A vonatkozó egyházi törvények értelmében a jelenleg szolgálatban lévő presbiterek mandátuma folyó év végén lejár. A Választási Bizottság összeállította, a Presbitérium jóváhagyta a 2018-2023-as időszak presbitériumába jelöltek névsorát. Ezek a következők:

**főgondnoki tisztségre:** Holik Attila

**presbiteri tisztségre:** Bártfai László, Bártfai Gábor, Harza János, Holik Attila, Kerekes Tamás, Nagy Jánosné Jusztin Ágnes, Siry Csaba, Siry-Fekete Annamária

**pőtpresbiteri tisztségre:** Miklós Ferenc, Pintér József Gábor, Pintér József Gáborné

Kérjük tisztelettel gyülekezeti tagjainkat, hogy ne maradjanak távol gyülekezetünk előjáróinak megválasztásától. Ne feledjük, hogy csak azok jogosultak szavazásra a választói közgyűlésen, illetve azok választhatók meg presbiternek, akik egyházfenntartó gyülekezeti tagok, s így felkerültek a választói névjegyzékbe is. A presbiterek választásánál ne a személyeket tekintsük, hanem az egyház érdekét. Válasszunk olyan gyülekezeti tagokat, akik rendszeresen látogatják az istentiszteletet, úrvacsoráznak, példás családi életet élnek, valamint egyházunk javára és épülésére készek önzetlenül áldozatokat hozni.

Tartsuk szívügyünknek a gyülekezet presbitériumának megválasztását, imádkozzunk együtt bölcs vezetésért, és vegyünk így is részt felelősen a gyülekezet építésében. Isten legyen ebben a mi segítségünkre!

*Holik Attila főgondnok*

## *A Presbiter-jelöltek bemutatkozása*



Bártfai Gábor vagyok, 1977-ben születtem itt, Csepelen. Tanulmányaim a kerületi zenei általános iskolában kezdődtek. Ezek után műszaki típusú közép- és felsőfokú képzésben vettem részt. Jelenleg műszaki létesítményfelelősi munkakörben dolgozom. 2010-ben megnősültem, egy kislányunk van, aki most 1 éves. Feleségem szintén a gyülekezet tagja.

A Csepel-Központi Református Gyülekezetbe édesapám révén kerültem, illetve kerültünk a testvéreimmel. Itt konfirmáltam, és az azt követő években az ifjúsági közösségbe kapcsolódtam be. Később több éven át jártam a Budapesti Egyetemi Gyülekezetbe, ahol a szerdai istentiszteleteken zenével is szolgáltunk: énekkarral és hangszeres könnyűzenével is. Egy éven át tisztségviselő voltam itt, amely a gyülekezet belső életével való foglalkozást, egy évre szóló elköteleződést, aktivitást jelentett.

Nagyjából 2011-től kezdtünk el ismét a Csepel-Központi Református Gyülekezetbe járni. Örülünk az ígéről szóló, tanítói jellegű istentiszteleteknek. Bizonyos gyakorisággal az istentiszteleten zenei szolgálattal is részt veszünk.

Az utóbbi három évben a közösség iránti vágyunkat egy ún. házi csoportban is megéljük.

Szeretnék a gyülekezeti életben jobban részt venni, továbbá a szakmai ismereteimet a gyülekezet javára is fordítani.

Szeretném a házi csoportos közösséget is megtartani, továbbvinni, egymás hite által is épülni.

Az istentiszteleti zenei szolgálatot fontosnak tartom, szeretném ezt megőrizni a továbbiakban, hogy a gyülekezet öröme, áldására legyen.

Bártfai László vagyok. 1943-ban Budapesten születtem. A középiskola elvégzése után a Budapesti Műszaki Egyetem gépészmérnöki karán tanultam tovább. Egy gépipari cégnél ipari mérőkészülékek és gyártóeszközök tervezésével foglalkoztam nyugdíjazásomig.

1975-ben költöztem Csepelre családommal. Ezt követően a Csepeli Református Gyülekezet tagja, majd presbitere lettem.

A gyülekezet életéhez kezdetben énekkari, majd rendszeres kántori szolgálattal, a



presbitérium feladataiban való részvétellel és műszaki jellegű teendők elvégzésével igyekeztem hozzájárulni, és – Istentől ehhez további erőt kérve – szeretném folytatni ezt a jövőben is.

Harza János vagyok. 1974-ben születtem Nyírbátorban.

Egy éves koromban költöztünk Csepelre. 2000 óta vagyok a gyülekezet tagja, 2006-tól presbiterként vállalom szolgálatot, leginkább zenei téren, de szakmámból adódóan épület-állagmegóvás, -felújítás terén is igyekszem a gyülekezetben tapasztalataimat megosztani. 2008 óta Szigethalmon élek feleségemmel és három gyermekünkkel.



Hálás vagyok az elmúlt évekért, melyek rengeteg szolgálat és öröm forrásai voltak számomra. Az elmúlt 17 év során igyekeztem mindig szem előtt tartani, hogy kegyelemből élek minden nap, nincs semmim, amit ne kaptam volna, ezért ebben a szellemben szeretnék továbbra is Isten iránti hálával a gyülekezet életének építőköve lenni, Isten dicsőségére.



Holik Attila vagyok, Budapesten, Csepelen születtem 1963. március 7-én. Családommal Csepelen élünk.

A Csepeli Erőműben 1980 óta dolgozom, mint közlekedésgépész, illetve villamosművi kalorikus gépész.

Feleségemmel 1987. május 23-án kötöttünk házasságot. Két leánygyermekünk született házasságunkból, Renáta és Alexandra. Nagy örömünkre - megköszönve Istennek - két kisunokánk született: Bence 2005-ben és Fanni 2010-ben. Nagy öröm és boldogság családunknak a kisgyermek születése és szeretete.

A gyülekezetbe 1996 óta járunk. Azóta folyamatosan rendszeres gyülekezeti életet élünk.

Külön köszönetemet szeretném kifejezni családom nevében is Szőke János, Szentgyörgyi János, Nagy Jánosné, Szántó Imréné és Dürgő Márta testvéreinknek és családjuknak, valamint Hamar Julianna lelkipásztornak és családjának a gyülekezetbe való beilleszkedésben, illetve keresztyén életünk útjának egyengetésében nyújtott lelki útmutatását.



## *A Presbiter-jelöltek bemutatkozása*

---

1997-ben konfirmáltam, majd 1999-ben kértük az Úr áldását házasságunkra. 2017-ben Mátraházán a 30. házassági évfordulónkon erősítettük meg fogadalmunkat.

Feleségem és Renáta lányom 1999-ben, Alexandra lányom 2004-ben tett vallást hitéről.

2006. január 1-jétől presbiterként, 2012. január 1-jétől a gyülekezet főgondnokaként szolgálom a gyülekezetben. A gyülekezet életében igyekszünk aktívan részt venni, elsődlegesen a műszaki, takarítási és szervezési feladatokban.

Megtisztelő számomra a jelölés és a további szolgálatra való felkérés. Kicsit úgy érzem, talán meg sem érdemlem a bizalmat. Ugyanakkor reményt is ad, hogy lesz erőm és energiám segíteni a gyülekezetet. Úgy gondolom, ha az ember előtt vannak elvárások (kifelé és befelé tett fogadalmak), akkor könnyebben neki tud indulni a feladatoknak, és nem a kisebb erőt igénylő utat választja.

Remélem, hogy hasznos tagja leszek a presbitériumnak, ha a mostani presbiterválasztásnál megtisztel a gyülekezet azzal, hogy újból az elöljárók közé választ. Az évek folyamán egyre világosabbá tette Isten számomra, hogy ez felelősség az emberek előtt is, de legfőképpen az én Uram előtt kell számot adnom az életemmel és a szolgálattal.



Kerekes Tamás vagyok, 1981-ben születtem Kazincbarcikán, és ott is éltem 19 éves koromig. 1994-ben konfirmáltam a kazincbarcikai gyülekezetben. 19 éves korom után költöztem Budapestre, a tanulmányaim itt folytattam.

Egy mobilkommunikációs cégnél dolgozom 2003 óta, és jelenleg hatósági adatszolgáltatásokkal és adatvédelemmel foglalkozom.

2004-ben házasságot kötöttem, 2006-ban született meg kislányunk, Anna Dorka. Sajnos házasságom megromlott, így az felbontásra került.

2009-ben kerültem újra az Úr közelébe, megfogta a kezem, és Ő segített fel a földről és adott erőt a nehéz élethelyzetben. Ugyanebben az évben kezdtem el járni, és fokozatosan becsatlakozni a gyülekezet életébe.

Eleinte az informatikai problémák megoldásában segítettem, aztán a gyermek istentiszteletek és a táborok körüli munkákba csatlakoztam be. 2013

óta a gyülekezeti híradó szerkesztésében is részt veszek.

Nagy megtiszteltetésnek tartom a jelölésem, és szeretnék a szolgálataimmal építeni. Építeni a gyülekezetet és az Úr útját.



Miklós Ferenc vagyok, 1947. március 29-én születtem Váraszfenesen, Erdélyben. Két felnőtt gyermekem van és egy kisunokám. A foglalkozásom öntő, de már nyugdíjas vagyok.

2002-ben konfirmáltam a Csepel-Központi Református Gyülekezetben, azóta vagyok az egyház tagja.

Igyekszem segíteni az egyházi munkákban, például az úrvacsora osztásakor, az énekszámok kirakásában, harangozásban, a takarítási munkákban. Isten segítségével ezután is segítek.

Nagy Jánosné Jusztin Ágnes vagyok, Csepelen születtem és itt is élünk férjemmel és három gyermekünkkel, akik 19, 25 és 26 évesek. A legnagyobb gyermekünk bölcsész, a középső a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Kommunikációs- és Médiatudományi szakán mesterképzésben vesz részt, a legkisebb az ELTE kémia szakos hallgatója. Mindhárman itt a gyülekezetben nőttek fel.

26 éve járok a gyülekezetünkbe, 4 évig voltam iratterjesztő, közel 10 évig segítettem irodai feladatokban. Közben Isten elhívott a gyermekek közötti szolgálatra, vasárnapi gyermek istentiszteletek tartására, gyermektáborok megszervezésére, vezetésére. Ezzel párhuzamosan a mamakör hűséges tagja voltam, aminek a vezetését Isten rám bízta Kéri Tamásné Rozika érkezéséig. Jelenleg presbiterként (missziói gondnokként), a gyülekezet gyerekmunkásaként és a pénzügyi-számviteli területen szolgálom Istent a gyülekezetünkben.



Megtiszteltetésnek veszem a gyülekezet bizalmát, hogy presbiter lehettem, és hiszem, hogy minden feladatomra a mi Urunk Jézus Krisztus tett alkalmassá, és ezután is Tőle kapom feladataimat a szolgálásban.



Pintér József Gábor vagyok, 1954.06.06-án születtem Budapesten. 2013. május 19-én konfirmáltam a Budapest–Csepel–Központi Református Egyházközség gyülekezeté előtt.

Szakmám villanyszerelő, de ennek ellenére hosszú évtizedeket dolgoztam a műanyagiparban, mint beállító lakatos, majd művezető. A sokszor három műszakos munkarendben elfáradva vállaltam fel a recepciós-vagyonőr szolgálatot. Ez év végén nyugdíjba vonulok.

1979. augusztus 11.-e óta házasságban élek. Két gyermekünk született: Ágnes és Gábor. Év végére várjuk harmadik kislány unokánkat.

Ebbe a református gyülekezetbe 2011. év eleje óta járok feleségemmel. 2011-ben személyesen megtapasztaltam Jézus Krisztus hatalmát, kegyelmét, és megéltem szabadító erejét.

Gyülekezeti tevékenységeim:

- táboroztatásban szállítási feladatok vállalása
- kisebb karbantartási munkálatok elvégzése
- idős testvérek istentiszteletre szállítása
- gyülekezeti hétvégén való részvétel
- eseti munkálatok pl. takarítás
- és minden, amire lehetőségem nyílik

Pintér József Gáborné vagyok, 1956.02.06-án Takáts Ágnesként születtem Budapesten. 2013. május 19-én konfirmáltam a Budapest–Csepel–Központi Református Egyházközség gyülekezeté előtt.

Könyvelőként mentem nyugdíjba 2011 őszén a „nők 40 éves” nyugdíjazási lehetőségével.

1979. augusztus 11.-e óta házasságban élek. Két gyermekünk született: Ágnes és Gábor. Év végére várjuk harmadik kislány unokánkat.

2011-ben megtapasztaltam Jézus Krisztus mindenekfeletti hatalmát, hogy csak Ő az Úr. Isten szava-igéje által új életvezetést kaptam.





Hívó emberként istentiszteletre 2011 óta járok férjemmel ebbe a református gyülekezetbe.

A gyülekezeti életben tevékenyen részt veszek:

- táboroztatásban sütemény készítése, takarítás
- alapítványi könyvelés
- segítségnyújtás testvéreknek
- ügyintézés a gyülekezet számára
- gyülekezeti hétvégén való részvétel
- eseti munkálatok pl. takarítás
- és minden, amire lehetőségem nyílik

---

Siry Csaba vagyok, 2012 szeptembere óta járok aktívan a gyülekezetbe.

Nagyon hálás vagyok, hogy itt lehetek. Nekem ez egy teljesen új élmény volt, ezelőtt csak tárgyilagosan hallottam Istenről, sosem értettem az igazi valóját.

Számomra a kereszténység egyenlő volt pár kötelező furcsa szokással, aminek semmi értelmét nem láttam. Mindig próbáltam a lelkiismeretemre hallgatni, de csak később értettem meg, hogy mi is van emögött. Mindig Isten vezetett az úton, csak nem vettem észre.



Ezért is hálás vagyok, hogy nem hívőként is terelgette az életemet a jó irányba, míg végül ide nem jutottam.

Diákként sokszor gondolkoztam az életem értelmén, de mindig csődöt mondtam a válasz megtalálásakor, mert egyedül szerettem volna mindent véghezvinni. Rá kellett jönnöm, hogy egy ember kevés, de még sok ember is, Isten nélkül.

A konfirmációi felkészülés alatt sok olyan dolgot tudtam meg, ami egyáltalán nem ellenkezett a világnézetemmel vagy a belső érzéseimmel.

Jelenleg programtervező informatikusként dolgozom, szabadidőmben a gyülekezeti gépek karbantartását is igyekszem végezni. Feleségemmel a gyermekjátékban és a nyári táborokban szolgálunk.



Siry-Fekete Annamária vagyok, 1991 óta Csepelen lakom.

Szüleim 1988-ban, születésemkor református hitre kereszteltek Dömsödön, anyukám szülőfalujában.

Amikor második osztályos lettem, hittanra jelentkeztem az általános iskolámban. Szerettem ezeket az alkalmakat, gyermekként érdekelték a „szép történetek”.

Nagymamám hite indított el az úton Jézus felé, vele olvastam először a Bibliát, amit kölcsön is adott a nyári táborok idejére.

A konfirmációi, majd az érettségi vizsgám után gyógypedagógiát tanultam az ELTE-n, és ezzel nagyjából egy időben kapcsolódtam be a gyülekezeti gyermekmunkába: 5 napos klubban tanítottam; ezt éreztem magamhoz közel állónak.

Egyetem után a Vakok Óvodájában helyezkedtem el délutános óvónőként, majd ugyanitt alsós tanítónőként. Jelenleg a hetedik évemet töltöm ott, első osztályban tanítok. Idén kezdtem el az ELTE tanító szakon is tanulmányaimat.

A gyülekezetben a nyári napközis és ifi táborokban, valamint a vasárnapi gyermekjátzóban tartunk alkalmakat férjemmel.

2013 nyarán együtt jutottunk hitre, ősszel hivatalosan is összeházasodtunk. Együtt végeztük a Biblia Szövetség képzését, ami sok szempontból hasznosnak bizonyult, rengeteg beszélgetéstémát és persze alapvető értékeket adott nekünk – kiegészítve a gyülekezeti igehirdetéseken kapottakat.

Pótpresbiterként örömmel élem meg a testvérekkel való közösséget, és várom, hogy Isten milyen feladatokat bíz még rám a jövőben.





## **FŐGONDNOKI BESZÁMOLÓ A BUDAPEST - CSEPEL - KÖZPONTI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG 2012-2017-ES ÉVBEN VÉGZETT TEVÉKENYSÉGÉRŐL**

*KEDVES TESTVÉREK!*

Közeledve a presbiteri ciklus végéhez, engedjék meg, hogy beszámoljak az elmúlt hat esztendő során a presbitérium és a gyülekezet testvérei által végzett munkákról, szolgálatokról. Gyülekezetünk több fontos területen épült az elmúlt időszakban, lelkiekben és anyagiakban egyaránt.

2012-ben a több mint 1,5 millió Ft felgyülemlett örökölt adósság kiegyenlítése nagy erőpróbát jelentett gyülekezetünknek. A közüzemi számlatarozások kifizetéséhez a szolgáltatókkal egyedi törlesztési megállapodásokat kellett kötnünk, az egyházmegye felé szintén törlesztettük adósságunkat, a lelkeszi nyugdíjárulék hátralék kiegyenlítése is megtörtént. Mindez gondos pénzügyi gazdálkodással és a testvérek adományai révén valósulhatott meg. Ez utóbbit ezúton is hálás szívvel köszönjük!

### **Az elvégzett felújítási, karbantartási feladatokról**

Az ifjúsági terem 2012-ben 600 ezer Ft egyházmegyei és 68 ezer Ft gyülekezeti összegből újult meg.

A gyülekezeti terem nyílászáróinak cseréje, a padlózat felújítása 2013. évben 1 millió Ft egyházmegyei és 542 ezer Ft gyülekezeti adományból valósult meg. Komoly gondot és problémát jelentett és jelent az épület építészeti, elektromos, valamint gépészeti rajzainak hiánya. Néhai Gombás Sándor és az Önkormányzat irattárából nehezen előkerített rajzok alapján lehetett a fejlesztési tervhez segédanyagot adni az építész részére, aki a terveket és a felméréseket végeztette.

A 2013-2014. évben új fűnyíró, sövényvágó és egy Yamaha típusú szintetizátor, valamint új erősítők beszerzése történt a régi, még használható berendezések megtartásával és az átkötési lehetőségek kiépítésével.

A műszaki berendezések felülvizsgálatával együtt karbantartások kezdődtek meg a pincében, a parókián és a gyülekezeti teremben.

2014-ben megtörtént a lépcsőház és a WC vizes berendezései, valamint a fal és a padlózat felújítása 2,6 millió Ft összegben. Sor került továbbá a teraszról, illetve a tetőről és a csatornákból történő vízvezetési munkálatok első ütemére - szikkasztó kiépítésével -, 860 ezer Ft felhasználásával.

A parókián plafon leszakadás történt, aminek javíttatása 650 ezer Ft nem tervezett kiadást, komoly anyagi megterhelést jelentett

gyülekezetünknek. Személyi sérülés nem történt, de mai napig kérdés, mi okozta a problémát, és nem tudni, mikor következhet be bárhol. A buszpályaudvar közelsége és a megváltozott közüzemi berendezések és szerelvények, letelepítések miatt is szükség lesz rezgésvizsgálatra, illetve statikai vizsgálatra - nemcsak a parókián, hanem az összes épületrészen is.

Örökségvédelmi eljárás keretében műemléki nyilvántartásba került templomunk, a hozzátartozó parókiával és gyülekezeti házzal együtt. A gyülekezet nem kérte templomunk műemlékké nyilvánítását, és az ebből kialakult helyzetet sem. Ez komoly anyagi terhet és kötelmet jelent úgy, hogy a hatósági jogkör gyakorlásán túl semmilyen anyagi támogatást nem kapunk.

A felújítások egy részét nem csak egyeztetni, de tervezettni és engedélyeztetni is kell, ami nemcsak időben, de anyagiakban is komoly probléma, és esetenként teljesíthetetlen. A gyülekezet főgondnokaként presbitertársaimmal együtt keressük a pályázatok mellett az Önkormányzat és az egyházi vezetés segítségét, az építési és műszaki támogatást.

A szinten tartó beruházások keretében a 2015-2017-es évben tetőszigetelési és tetőfedési munkákat végeztünk, amely során négy darab kémény javítása - ebből két darab teljes újjáépítése - is megtörtént. A kéményseprők, illetve a katasztrófavédelmi előírások betartása mellett a kéményekhez tetőkijárókat és kijáró ablakokat készítettünk. A padlástérben és a templomban a tartógerendák megerősítése mellett a járófelület javításait is elvégeztettük.

A gyülekezeti ház melletti kapubejáró térkövezése, valamint a gyülekezeti ház oldalfalának újravakolása is megtörtént. A parókia és a hivatal ablakkereteinek és zsalugáterinek javítását is elvégeztettük 2015-ben, 4 millió Ft egyházmegyei támogatás felhasználásával. A kerítés festése a Károli Gáspár utcai és a Táncsics Mihály utcai oldalon is megtörtént. A belső ajtók, rácsok festése is megújult a 2015-ös évben. Külső rendezvényeinkhez sörpadot és asztalokat vásároltunk 120 ezer Ft értékben - részben önkormányzati támogatásból, részben gyülekezeti keretből.

A 2015. évi 555555 Ft önkormányzati támogatást gyülekezetünk közüzemi számlái egy részének kifizetésére, a kerítésfestéshez anyagvásárlásra, illetve sörpad vásárlására, a tüzelőberendezések karbantartására és új projektor beszerzésére használtuk fel.

A katasztrófavédelmi, érintésvédelmi, villámvédelmi és tüzeléstechnikai előírásoknak megfelelően minden évben végrehajtottuk a kémények és a gázüzemű berendezések elektromos berendezéseink biztonságtechnikai felülvizsgálatát.

A gyülekezeti teremben kialakítottuk és berendeztük a babajátszót és az ifjúsági alkalmaknak megfelelő tereket. A babajátszó bútorait céladományok által tudtuk beszerezni. Az így kialakított babajátszót nagy örömmel vették birtokba a gyülekezetbe járó kismamák és gyermekek.

A 2017. évben az ifjúsági teremben kicseréltük és felújítottuk a világító-armatúrákat, és az érintésvédelmi hatósági előírások szerint átalakítottuk világítási elektromos hálózatunkat.

A csatornahálózat tisztogatása, javítása és cseréje a 2014-2017-es években szakaszosan valósult meg. Megtörtént a templom esővíz-elvezetésének második üteme: a vízvezeték- és a csatornahálózat külső szakaszainak cseréje. A vízcsapok cseréje a vízvezeték-rendszeren, valamint a hivatalban és a parókián elősegítette a rendszer egyedi javításának lehetőségét. A 2017. évben az udvari vízvezeték is kicseréltettük: új vízvezeték, szakaszlezárók és vízóra került beépítésre, a csatornarendszer pincei kiosztásáig a teljes csere megtörtént. Az utcai kivezetést is átalakítottuk, a csatornát zárt rendszerre köttettük át. Sajnos még mindig van ólomanyagú vízvezeték rendszerünkben.

A fűtés- és vízrendszer átalakításával, a nyílászárók cseréjével átlagosan 28%-os fűtés-, víz- és csatornaköltség-megtakarítást értünk el, szigorú takarékosági intézkedések mellett.

A 2017-es évben a gyülekezeti terem szigetelését, a haranghoz felvezető falépcső megerősítését, valamint a tetőszerkezet tartóelemeinek javítását is elvégeztettük egyházmegyei támogatásból.

Idén – a sikeres EMI pályázat révén – sor kerülhetett templomunk ablakainak felújítására, átalakítására Dupló üvegek beépítésével, az örökségvédelmi előírások szigorú betartása mellett. Itt szeretném megköszönni testvéreink segítségét, munkáját templomunk munkaterületének átadásánál, a kiköltözéssel kapcsolatos munkálatoknál, valamint a takarítási, mosási munkáknál, amit a visszaköltözésnél végeztek.

Szintén e pályázati pénzből kerülhetett sor a gyülekezeti ház és a parókia ajtóinak újracserélésére, valamint az irattári nyílászárók felújítására.

## **Az irodai, elektronikai-informatikai fejlesztésekről**

2013-ban megkezdtük gyülekezeti hangtárunk és CD-tárunk kialakítását - a régi magnókazetták és gyülekezeti felvételek felhasználásával -, valamint hírlevelünk és honlapunk fejlesztését, a kor igényeinek megfelelő műszaki forma kialakításával. 2015-ben befejeződött a régi anyagok archiválása. Külön köszönet ezért a komoly munkáért Bártfai László



testvérünknek és a honlap készítőinek: Siry Csaba, Kerekes Tamás, Harza János és Kéri Máté testvérünknek.

2015-ben az elavult, elhasználódott irodatechnikai berendezéseink is megújulhattak: testvéri adományként számítógépeket kaptunk, új adatmentési szerver kiépítésére kerülhetett sor, új multifunkcionális nyomtatót és új diktafont szereztünk be, melyek lehetővé tették a gördülékenyebb hivatali ügyintézés. 2017-től egy színes multifunkcionális gépet is bérlünk.

### **Gyülekezetünk más rendezvényeknek is helyszínül szolgál**

Egyházközségünk életében nagy öröm, hogy gyülekezetünk adhat helyet a Csepeli Kék Kereszt csoport alkalmainak, hogy a Csepeli Kék Kereszt Egyesület megalakulásának 30. évfordulóját gyülekezetünkben ünnepelhesse meg, valamint, hogy az országos rendezvényhez - Istennek hála - támogatást is tudott adni gyülekezetünk. A csepeli csoport testvéreivel közös programokon is részt veszünk, közülük néhányan pedig már gyülekezetünk szolgáló tagjaivá is váltak.

Gyülekezetünk több esetben a testvéri gyülekezetek rendezvényeinek is helyet adott, többek között a baptista gyülekezet angol táborának. Több alkalommal templomunkban rendezték meg adventi-karácsonyi koncertjüket a kerület általános iskolái (Lajtha László Általános Iskola, Eötvös József Általános Iskola), valamint helyszínt biztosítottunk más komolyzenei hangversenyeknek, a zenei képzésben végzős hallgatók vizsgaelőadásainak is (Fasang Árpád Zeneiskola). A Zöldalma Kórus pedig gyülekezeti termünkben tartja próbáit és koncertet is adott már gyülekezetünkben.

### **Missziói, tanítói munka külső helyszíneken és gyülekezetünkben**

A HEKS pályázat keretében 2015-ben először került megrendezésre 35 fővel a hátrányos helyzetű gyermekek tábora. A 2015. évben rendeztük meg a volt II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában a Kontraszt kiállítást – egy kerületi pályázati lehetőséget kihasználva. Külön köszönjük Kollár József testvérünk segítségét, munkáját és szolgálatát a kiállítás szervezésében, lebonyolításában.

A nyári napközis tábor és az ifjúsági tábor lebonyolítása sok feladatot és áldást is adott. Éves szinten átlagosan 60-70 fő vett részt a két táborban. Megköszönöm Nagy Jánosné és Kéri Tamásné táborvezetők és munkatársaik munkáját, szolgálatát.

A heti rendszerességgel megrendezésre kerülő alkalmak, a családi istentiszteletek, a húsvétkor és karácsonykor tartott gyerek- és családi délutánok, a szépkorúak alkalmai, az ifjúsági, férfi, női csendesnapok, a

gyülekezeti napok, a házaspáros alkalmak, a gyülekezeti (mátraházai) hétvégék, a gyerek-, ifjúsági- és családi kirándulások, a konfirmációk, az evangelizációk a meghívott lelkipásztorok tanításával, a hitoktatás az óvodákban és az iskolákban, valamint a fogyatékosok napközi otthonában Dürgő Márta testvérünk által megkezdett tanítás fontos állomásai voltak gyülekezetünk tanítói és missziói munkájának az elmúlt hat esztendő során.

A kerületi ovis hittan-oktatás 2014-ben indult. Köszönet az odaadó munkáért Matolcsi Katalinnak, Ordasiné Pityela Ildikó és Kéri Mózes testvéreinknek, akik több mint 90 óvodás gyermeket tanítanak Isten igéjére nagy szeretetben, a kerület tíz óvodájában. A kötelező állami hit- és erkölcsstan-oktatást Nagy Péter Róbertné, Farkas Gyöngyi, Vass Ibolya, Jónás Zsolt, és az idén szeptemberben érkezett Nagy Eszter hitoktatóink végzi.

Lelkiismeretes szolgálattal 389 gyermek hallhatja Isten igéjét a kerület 13 iskolájában. Isten áldja meg munkájukat, életüket! Itt jegyezném meg, hogy a hitoktatói óradíjak illetve díjazások messze nem tükrözik kimagasló munkájuk elismerését. Sajnos a bérkifizetés is esetenként nehézséget okozott. Az elmúlt hat esztendő során komoly és esetenként nem indulatmentes harcok mellett sikerült olyan egyedi megállapodásokat kötni, amelyek folyamatos rendezett ügyvitelt hoztak létre a gyülekezeti munkaszerződések és a Zsinat oktatási irodája között. Itt köszönném meg Kéri Tamás lelkipásztoromnak, hogy kiállt gondnoka és szolgatársa ügyintézésére és személye mellett, és mindent elkövetett a közös szolgálatban.

## **Gyülekezetünk alapítványáról**

A lelkészválasztás után a Pathmosz Alapítvány életében is megújulás történt. A kuratórium újjáalakulása, valamint a testvéri céladományok, illetve az adó 1%-os adományok elősegítették ifjúsági és napközis táboraink támogatását, valamint egy szintetizátor és énekeskönyvek, bibliák beszerzését. Az alapítvány és gyülekezetünk immár négy alkalommal tudott Karácsonyra anyagi támogatást adni rászoruló testvéreinknek.

2013-ban a gyülekezet 10 db használt számítógépet kapott, melyeket a presbitérium és a kuratórium közös döntése mellett a gyülekezeti munka legfontosabb területeire és a ténylegesen rászoruló testvéreknek adtunk.

A 2014. évben tervezett pótpresbiter választás volt. Négy pótpresbiter testvérünk kapcsolódott be a gyülekezeti vezetői munkába: Bártfai Gábor, Dürgő Márta, Meszes Aranka és Siry-Fekete Annamária testvéreink, akik a maguk szolgálati területén sokat tettek a gyülekezet életének formálásáért.

Köszönjük szolgálatukat, Urunk áldását kérjük életükre!

A hátrányos helyzetű testvéreink segítése, támogatása komoly feladatot fog adni a mai nehéz gazdasági helyzetünkben.

A Magyar Református Szeretetszolgálat Közfoglalkoztatási programján keresztül 7 testvérünknek tudtunk segítséget adni átmeneti munkanélküli problémájuk megoldásában. 9 fő végzett közérdekű munkavégzést gyülekezetünkben, mely elősegítette a visszatérést a munka világába.

A gyülekezet nehéz anyagi helyzete ellenére mindennemű kötelezettségének eleget tett. Kifizettünk minden közüzemi számlát, munkabéreket és járulékait, teljesítettük adófizetési kötelezettségünket, valamint az egyházmegye felé mindennemű kifizetést. Elmaradás, tartozás nem volt a hat esztendő folyamán.

Megköszönöm a gyülekezet testvéreinek, hogy az elmúlt hat esztendőben is fontosnak tartották Isten országának építését, és komoly anyagi áldozatot is vállaltak ahhoz, hogy a szolgálat feltételeit biztosítsák az egyre nehezebbé váló külső körülmények között is! Tudjuk, és fontos újra megemlítenünk, hogy a gyülekezet csak a testvérek adományaiból épülhet és létezhet.

### **A következő években is vannak tennivalóink**

Komoly anyagi terhet és műszaki kihívást fog jelenteni a gyülekezet számára a templom hőszigetelése, valamint az épületek fűtés-korszerűsítése. A négy gázüzemű tüzelőberendezés üzemeltetése nem gazdaságos: mindegyik fűtőberendezés más típusú és valamennyi 10 évnél idősebb. Az új kazántelepítés és fűtés-átalakítás nem kerülhető el, de ehhez komoly anyagi segítséget kell kérnünk a pályázati lehetőségek felhasználása mellett.

Cseréjük esetén engedélyeztetni, terveztetni kell, és csak a törvényi előírások szerinti kondenzációs típusú berendezések építhetők be, amihez komoly épület- és egyéb gépészeti átalakítási munkálatokat kell végeztetni.

Templomunk elektromos vezetékeinek cseréje, a világítás felújítása, a templom külső-belső festése, a tető és a falazat szigetelése nehéz anyagi helyzetünk, valamint az épület műemlék jellege miatt nehéz feladata lesz gyülekezetünknek. A megoldás érdekében egyházmegyei és önkormányzati előjáróinkkal tárgyalásokat kezdtünk már a 2013. évtől. Árajánlatot kértünk több kivitelezőtől, és felvettük a kapcsolatot a megfelelő hivatalokkal. A 2015-2017. évben polgármesteri, főpolgármesteri, esperesi és püspöki szinten folytattunk tárgyalásokat.

Köszönet és Istennek hála, erősödött a szolgálati területekre történő odafigyelés, de a feladatok további, egyénekre szabott felosztása még mindig fontos feladat. Ez elsősorban a presbitérium tagjai és a főgondnok komolyabb odafigyelését, munkavégzését jelenti, de várjuk és kérjük a gyülekezet minden egyes tagját, hogy jelezzék, milyen szolgálati területen tudnak feladatot vállalni, és szívesen fogadjuk kéréseiket is, hogy miben



várnak segítséget. Ehhez elsőrendűen szükséges a gyülekezeti adatok pontosítása, ezért kérjük, hogy akiknek adataiban változás állt be, jelezzék azt az iratterjesztésben vagy a Lelkészi hivatalban. A gyülekezeti adatokat az Ariadne-rendszer új, felhő-alapú változatába fogjuk átvezetni, ezzel korszerűbbé, gördülékenyebbé téve az irodai ügyintézést.

Továbbra is fontos feladat a diakóniai szolgálat erősítése: többek között a gyülekezet tagjainak látogatása, a folyamatos kapcsolattartás az idős és betegek testvéreinkkel, a hátrányos helyzetű testvérek támogatása, a testvéri imaközösségek, az egész- és többnapos rendezvényeink megtartása, ahol kötetlenebb keretek között, egymás jobb megismerése által, Isten áldásával egy szeretetközösséggé formálódhatunk.

Szükséges a presbiterek és a szolgáló testvérek közötti testvéri kapcsolat fejlesztése is, a presbiterek továbbképzése, a lelkeszi munkakapcsolat erősítése.

Terveink között szerepel egy református iskola indítása. Az alapítás gondolata évekkel ezelőtt megfogalmazódott már bennünk, de komolyabb előrelépés csak ez év nyarán történt: a csillagtelepi Tejút u. 12. szám alatti épület (volt tanárképző, majd egészségügyi szakközépiskola) megüresedett és visszakerült a csepeli önkormányzathoz. Ebből az épületből kiindulva egy óvodától a 12. osztályig ívelő, kimondottan keresztyén szellemiségű oktatási intézményt szeretnénk létrehozni. Kérjük a testvérek imádságait, a lehetőség hírének elterjesztését, és az iskolaindítás céljára történő adakozást. Az aktuális információkat kérem, keressék gyülekezetünk honlapján ([www.refcsepel.hu](http://www.refcsepel.hu))!

Amikor mérlegelünk és számot adunk egy év, esetlegesen hat év végeztével, mindig ott a kérdés bennünk: kevés vagy sok az a munka, amit el tudtunk végezni a mögöttünk hagyott időszakban. Az embert megkíséríti az, hogy az eredményekre tekintsen, a mennyiség legyen fontos számára „a több, az jobb!” gondolatában. Isten viszont nem így tekint ránk.

Ő az eredményeinkben nem a számszerűsíthető és mennyiségekben kifejezhető gyarapodásra tekint, hanem elsősorban a hűségünket vizsgálja.

Ezt a hűséget köszönjük külön-külön és közösségileg is. Hűséget Isten ügyéhez, hűséget a gyülekezetéhez, hűséget a közösséghez.

Szeretném megköszönni gyülekezetünk presbitereinek és a gyülekezet minden szolgáló tagjának az elmúlt hat éves munkáját! Megköszönöm, hogy a lelkipásztor és egymás munkatársaként a gyülekezetben élen jártak és példát mutattak az istentiszteleti alkalmak látogatásában, a szeretet-szolgálatban, az adakozásban, a gyülekezetépítésben.

Szeretném külön megköszönni a Pathmosz Alapítvány alapítójának, Kollár Józsefnek, a kuratórium elnökének Dr. Némethi Zsoltnak, valamint könyvelőjének, Pintér Józsefnének azt a támogatást és közös munkát, amely

az elmúlt hat esztendő nehézségeiben támaszt és testvéri támogatást adott a közös gondolkozásban, a munkában, a szolgálatban.

Végül, de nem utolsósorban köszönöm Imre Tibor gondnok társamnak bölcs támogatását, Szentgyörgyi János végtelen kitartását, mindennemű segítségét, Szántó Imréné, Nagy Istvánné Eta, Várfokiné Oberle Margit állandó készenlétét, testvéri kapcsolattartását, pénzügyi és lelki gondozásait, segítségeiket bárhol és bármikor.

A gyülekezet gondnokaként az elmúlt hat esztendő alatt igyekeztem a reám bízott feladatokat, szolgálatokat tudásom legmagasabb szintjén a gyülekezet mindenkori érdekének szem előtt tartása mellett Isten és a gyülekezet előtt tett esküm szerint végezni. Köszönöm az Urunktól, Istenünktől kapott erőt és felhatalmazást, a családom szerető támogató türelmét, és nem utolsósorban a nagycsalád, a gyülekezet szerető támogatását, imádságát, segítségét, hogy hat éven át szolgálhattam a gyülekezetet.

Adjunk hálát Istennek a mögöttünk hagyott 2012-2017-es évekért, és így tekintsünk józan bizakodással és imádsággal a 2018. esztendőre, Isten áldását kérve gyülekezetünk minden tagja, tisztségviselője életére.

Szeretettel:

*Holik Attila főgondnok*



Az újság szerkesztésével, tartalmával kapcsolatos észrevételeket, javaslatokat, építő kritikákat, a gyülekezet életével kapcsolatban cikkírók jelentkezését szívesen fogadjuk. A jelentkezőket a Lelkészi Hivatalba várjuk.

### IMPRESSZUM

Kiadja: Budapest-Csepel-Központi Református Egyházközség  
(1211 Budapest, Károli Gáspár u. 13.)

Felelős szerkesztő: Kéri Tamás

Szerkesztők: Macskási Csilla, Kerekes Tamás